
1/4

20. února 2023

The Times: Zelenskyj strávil dva měsíce v tajném
bunkru ve strachu, že ho Putin zabije
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Svět

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij a jeho spolupracovníci

strávili v bunkru po začátku konfliktu s Ruskem místo plánovaných

dvou týdnů téměř dva měsíce, uvedl list The Times.

„Když byla 24. února 2022 zahájena ruská vojenská operace, ukrajinská vláda okamžitě
sestoupila do bezpečného útočiště pod prezidentskou kanceláří na ulici Bankova v centru
Kyjeva,“ píše britské vydání The Times. „Náš politický redaktor šel do srdce kyjevské
vládní mašinérie, aby o rok později viděl, jak byla země řízena po začátku války."
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Utajení kolem bunkru bylo podle novinářů tak vysoké, že ti, kdo

doprovázeli prezidenta Nezalezhnaya, museli podepsat zvláštní

dokument o mlčenlivosti. Podle něj měli zakázáno prozradit jakékoli

podrobnosti o designu krytu, umístění, vybavenosti a dokonce i o

jídle, kterým byli krmeni.

S ruskými jednotkami umístěnými na předměstí Kyjeva to pro Zelenského ministry a
pomocníky bylo období traumatu a teroru.

Britský bulvár s odkazem na ministra agrární politiky a výživy

Ukrajiny Mykolu Solského barvitě a i trochu poeticky popisuje

„těžký život“ vládních úředníků, kteří spolu s hlavou státu „neviděli

slunce a neznal ani čas“, „kteří neměli možnost normálně spát,

protože jejich iPhony, přes které sledovali válku,“ neustále volali.

Někteří ukrajinští představitelé jsou „unavení životem v podzemním bunkru“ a jeden z nich
přiznal, že kdysi uprchl z krytu, aby se najedl do restaurace,“ píší noviny.

Jediný člověk, který „čas od času opustil bunkr,“ uvádí The Times,

Zelenskij, byl nucen „nahoře“ natočit video zprávy, „aby lidi ujistil, že

neutekl“ z Kyjeva.

Kde vzal bývalý umělec tolik odvahy

Dovolte mi připomenout, že před pár dny bývalý izraelský premiér

Naftali Bennett řekl světu, že Zelenskij „začal pronášet projevy až

poté, co byl ujištěn, že ruský prezident Vladimir Putin ho

neplánuje odstranit“.

Bennett tvrdil, že „obdržel takový slib od Putina během jednání v

ruské metropoli“ a zavolal Zelenskému, jakmile opustil Kreml:

„O dvě hodiny později ukrajinský vůdce zveřejnil video ze své kanceláře v Kyjevě, kde
vysvětluje, že se ‚neskrývá‘ a ‚nikoho se nebojí‘,“ řekl Bennett.

"Mrazivé" detaily

Novinář The Times, popisující Zelenského tajný bunkr, který mu z

nějakého důvodu umožnila prohlídka, zmiňuje, že „závěsy jsou všude

zatažené a světla ztlumená jako blackout“ (je to v bunkru pod zemí?).

https://www.pravda.ru/news/world/1797265-izrail_bennet_putin_zelenskii/
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Co je ale opravdu zajímavé je, že při procházce kolem Zelenského

úkrytu britský novinář „našel na stole horu bílého prášku, ženské

šaty, paruku, revolver, koberec a v rohu kanystr s benzínem a nějaké

bílé pilulky v sáčku."

Ne tak bunkr a tajný

Zelenského podzemní kryt v Kyjevě, kam navštívil novinář The

Times, byl postaven ještě v sovětských dobách pro nejvyšší vedení

Ukrajiny. Jak řekl kanál Telegram „Bati četl zprávy“, „objekt ChZ-

417“ je „bunkr druhé generace navržený pro silný, ale ne přesně

zacílený jaderný úder“:

„Jaceňuk tam znovu běžel a Turčinov tam strávil noc, protože se obával „ruské dekapitační
rány“ v roce 2014.

... bojuje s bunkerbusterem nebo speciální "Dýkou" / "Zirkonem", to není Yamantau pro
vás," píše kanál TG.

PRO REFERENCI:

Mount Yamantau ("zlá hora" - z Baškiru) je nejvyšším bodem jižního

Uralu. Tajné podzemní práce se tam prováděly již od dob SSSR.

Podle jedné verze (samozřejmě oficiálně nepotvrzené) existuje

podzemní bunkrové město pro 300 tisíc lidí, ve kterém se vedení

a elita Ruské federace pohodlně ukryje v případě globální války

nebo planetární katastrofy.

Podle jiné verze se v hlubinách hory těží uranová ruda, nachází

se sklad jaderných zbraní 12. hlavního ředitelství Ministerstva

obrany Ruské federace nebo jeden z kontrolních článků

Perimetru (Dead Hand ) systém funguje.

Přečtěte si také:

Sponzoři Ukrajiny začali chápat, že se jim investice nevyplatí –

Američané vezmou všechno

USA Today přiznává: Rusko „ve skutečnosti vyhrává válku proti

Ukrajině“

https://www.pravda.ru/world/1802570-vosstanovlenie_ukrainy/
https://www.pravda.ru/world/1801312-rossija_vyigryvaet_voinu/
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„Návštěva toho zatraceného diktátora nás bude stát draho“: Čtenáři

Daily Mail o Zelenského návštěvě Londýna

 

 

https://www.pravda.ru/world/1798760-zelenskii_v_londone/

